
 
 

 
 

Estado de Santa Catarina 

Prefeitura Municipal de São João do Oeste - SC 
Edital de Concurso para Emprego Público nº 03/2022 

 

________________________________________________________________________________ 

 

CADERNO DE PROVAS 
 

Cargo Prova Tipo 

  
 

➢ AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE PROVAS. 

 

Leia atentamente as instruções abaixo: 

 

✓ O candidato deverá OBRIGATORIAMENTE observar as medidas sanitárias de segurança à prevenção de 
contaminação e disseminação da COVID-19. 

✓ Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificação e a caneta esferográfica de tinta preta ou azul, feita 
de material transparente. 

✓ Não será permitida qualquer consulta ou comunicação entre os candidatos. 
✓ Verifique se: 

• No seu cartão resposta, o tipo de prova destacado corresponde ao mesmo tipo de prova constante no caderno 
de prova que lhe foi entregue. As provas de cada cargo serão identificadas pelos números 1, 2, 3 e 4 e é de 
responsabilidade do candidato a conferência do tipo de prova constante no cartão resposta e no caderno de 
prova.  

• Sua prova é para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 35 questões, numeradas de 1 à 35. Caso 
contrário, informe imediatamente ao fiscal de sala. Não serão aceitas reclamações posteriores por falha de 
impressão e/ou total de questões. 

✓ Preencha o Cartão Resposta, com as informações solicitadas. 
✓ Para cada questão existe apenas uma resposta certa. A resposta certa deve ser marcada no Cartão Resposta. 
✓ Segue demonstrado a forma correta de preencher o Cartão Resposta: 
✓ As marcações duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionará a anulação da questão.  
✓ É de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do Cartão Resposta. 
✓ A prova terá duração de 03h, incluído neste horário, o tempo para o preenchimento do Cartão Resposta. 
✓ A saída da sala só poderá ocorrer após decorridos 30 (trinta) minutos do início das provas. 
✓ Ao sair da sala, entregue o Cartão Resposta ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de aplicação 

das provas. 
✓ Não é permitido o uso do banheiro após entregar seu Cartão Resposta. 

Boa prova! 

________________________________________________________________________________ 
Rascunho do gabarito: 
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Conhecimentos Específicos

Questão 01
É         CORRETO         afirmar         que         a         hanseníase         é         causa         por         um
(a):

(A) Fungo.

(B) Vírus.

(C) Protozoário.

(D) Micobactéria.

Questão 02
Assinale         a         alternativa         CORRETA         que         tem         um         papel
importantíssimo         na         regulação         das         concentrações         de
sódio         e         de         potássio         no         organismo.         Atua         aumentando         a
reabsorção         de         sódio         e         de         água         nos         túbulos         renais.

(A) Aldosterona.

(B) Glucagon.

(C) Cortisol.

(D) Insulina.

Questão 03
Com         as         principais         doenças         de         interesse         para         a         saúde
pública,         para         o         sarampo         o         período         de         maior
transmissibilidade         ocorre         desde         48         horas         antes         até         X
horas         depois         do         início         do         exantema.

Assinale         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         ao
valor         de         X.

(A) 24h.

(B) 96h.

(C) 72h.

(D) 48h.

Questão 04
É         CORRETO         afirmar         que         a         frequência         da         pulsação         é
numero         de         pulsações         em:

(A) 3         minutos.

(B) 1         minuto.

(C) 0,5         minutos.

(D) 2         minutos.

Questão 05
Em         relação         aos         aspectos         de         diferenciação         entre         as
pressões         do         sistema         cardiovascular,         é         INCORRETO
afirmar         que:

(A) Fatores         que         podem         também         influenciar         a         pressão
venosa         sistêmica         são,         o         volume         sanguíneo         e         a         boa
capacidade         funcional         das         câmaras         do         lado         direito         do
coração.

(B) Na         sístole,         a         pressão         na         artéria         aorta         é         de
aproximadamente         120mmHg,         enquanto         na         diástole,
ela         cai         para         em         torno         de         80mmHg.

(C) A         pressão         venosa         sistêmica         é         bem         menor         do         que         a
pressão         arterial.

(D) As         pressões         na         artéria         pulmonar         são         bem         maiores         do
que         as         pressões         na         artéria         aorta.

Questão 06
Com         base         nos         níveis         funcionais         do         sistema         nervoso
central,         é         INCORRETO         afirmar         que:

(A) O         córtex         cerebral         possibilita         o         pensamento         e         a
memória         e         comandando         as         múltiplas         atividades
corporais.

(B) Os         centros         inferiores         do         encéfalo         exercem         o         controle
da         maioria         das         atividades         ditas         subconscientes
(pressão         arterial,         respiração,         equilíbrio         etc.).

(C) O         córtex         necessita         do         auxílio         fundamental         dos
centros         superiores         do         encéfalo         (bulbo,         ponte,
mesencéfalo,         hipotálamo,         tálamo,         cerebelo         e
gânglios         basais).

(D) O         córtex         cerebral         exerce         as         funções         mais         complexas
do         sistema         nervoso.

Questão 07
É         CORRETO         afirmar         que         a         ocorrência         de         pulso         fino         e
bradicárdico,         é         chamada         de:

(A) Taquicardia.

(B) Bradicardia.

(C) Taquisfigmia.

(D) Bradisfigmia.

Questão 08
A         Dinâmica         Uterina         (DU)         é         avaliada         durante         um         período
de         10         minutos,         e         assim         são         feitas         as         anotações         no
prontuário:         3/10/30,         o         que         quer         dizer:         3         contrações         em
10         minutos         com         duração         de         30         segundos         cada         uma
(Brasil,         2000).         É         CORRETO         afirmar         que         a         DU         é         avaliada
de:

(A) Quatro         em         quatro         horas.

(B) Hora         em         hora.

(C) Duas         em         duas         horas.

(D) Três         em         três         horas.

Questão 09
Assinale         a         alternativa         CORRETA         a         um         medicamento         que
aumenta         o         tempo         de         coagulação.

(A) Fitonadiona.

(B) Vitamina         K.

(C) Heparina.

(D) Sais         de         cálcio.
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Questão 10
Com         base         na         farmacologia         aplicada         à         enfermagem,         é
CORRETO         afirmar         sobre         dose         tóxica:

(A) É         a         quantidade         de         um         medicamento         que         causa         a
morte.

(B) É         a         maior         quantidade         de         um         medicamento         capaz         de
reproduzir         o         efeito         terapêutico.

(C) É         a         menor         quantidade         de         um         medicamento         capaz         de
produzir         o         efeito         terapêutico.

(D) É         a         quantidade         de         medicamento         que         ultrapassa         a
dose         máxima,         causando         perturbações,         intoxicações
ao         organismo,         até         a         morte.

Questão 11
Com         base         nas         alterações         de         ritmo         e         frequência
respiratória,         assinale         a         alternativa         CORRETA         ligada         à
hiperpneia.

(A) Ritmo         de         Biot.

(B) Ritmo         de         Kussmaul.

(C) Ritmo         de         Cheyne-Stokes.

(D) Ritmo         de         Cantani.

Questão 12
Em         relação         a         doença         arterial         coronariana,         registre         V,
para         verdadeiro,         ou         F,         para         falso,         nos         itens         abaixo:

(__)É         o         resultado         da         obstrução         das         artérias         coronárias         -
os         vasos         sanguíneos         que         irrigam         o         músculo         do         coração.

(__)Denomina-se         isquemia         miocárdica         a         má         irrigação         do
músculo         cardíaco         decorrente         de         obstrução         da         circulação
coronária.

(__)A         angioplastia         é         realizada         por         meio         da         introdução         de
um         cateter         especial         em         uma         artéria         do         pescoço,         e
consiste         na         dilatação         de         uma         obstrução         coronária.

(__)O         "stent"         é         um         dispositivo         plástico         (semelhante         a         um
"bobe         de         cabelo")         que         é         implantado         no         local         da
obstrução         coronária,         a         fim         de         manter         a         artéria
desobstruída         e         diminuir         a         possibilidade         de         recorrência         do
problema.

Assinale         a         sequência         CORRETA         de         cima         para         baixo:

(A) F,         V,         F,         V.

(B) F,         F,         V,         V.

(C) V,         V,         F,         F.

(D) V,         F,         V,         F.

Questão 13
Com         base         nos         primeiros         socorros         em         caso         de         choque
elétrico,         é         INCORRETO         afirmar         que:

(A) Se         o         choque         provocar         queimadura,         retire         a         vítima         do
contato         com         a         fonte         de         calor.         Caso         seja         possível,
coloque         a         região         atingida         em         água         corrente         e         quente.

(B) As         repercussões         de         maior         destaque         do         choque
elétrico         mais         grave         são:         queimadura,         parada
respiratória         e         parada         cardíaca.

(C) Inicie         o         atendimento         testando         o         nível         de         consciência
e         os         sinais         vitais.

(D) Se         a         vítima         não         respira         e         tem         pulso         (parada
respiratória),         deve-se         iniciar         a         respiração         artificial.         Se
ela         também         não         tem         pulso         (parada
cardiorrespiratória),         iniciar         o         procedimento         de
ressuscitação         cardiopulmonar.

Questão 14
Os         sintomas         de         diabetes         do         tipo         2         são         relacionados         às
complicações         da         doença         e         podem         incluir,         EXCETO:

(A) Aumento         da         fome.

(B) Problemas         de         cicatrização.

(C) Suscetibilidade         para         infecções.

(D) Formação         de         furúnculos.

Questão 15
Assinale         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         a         um
pequeno         tubo         cartilaginoso         que         liga         as         vias         respiratórias
superiores         às         inferiores,         logo         abaixo.

(A) Bronquíolos.

(B) Brônquios.

(C) Traqueia.

(D) Laringe.

Questão 16
Assinale         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         ao
método         de         escolha         na         avaliação         inicial         e         no
acompanhamento         da         tuberculose         pulmonar,         pois         permite
verificar         se         existe         outra         doença         pulmonar         associada.

(A) Exame         histopatológico.

(B) Tomografia         computadorizada         de         tórax.

(C) Exame         de         escarro         ou         baciloscopia.

(D) Radiografia         de         tórax.

Questão 17
Em         relação         a         faringe,         é         CORRETO         afirmar         que:

(A) É         um         tubo         muscular         que         serve         tanto         ao         sistema
respiratório         quanto         ao         sistema         digestório.

(B) A         faringe         é         dividida         em         duas         porções,         a         parte         nasal
da         faringe         ou         nasofaringe         e         a         parte         oral         da         faringe         ou
orofaringe.

(C) O         tecido         linfático,         o         qual         realiza         a         drenagem         das
impurezas,         se         dispõe         na         faringe         em         forma         de         tubo,         o
chamado         tubo         de         Waldeyer.
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(D) É         um         órgão         tubular         que,         além         da         função         de
condução         do         ar,         participa         também         da         fonação,         pois
contém         as         pregas         vocais.

Questão 18
Em         relação         a         síndrome         da         imunodeficiência         adquirida
(AIDS),         registre         V,         para         verdadeiro,         ou         F,         para         falso,         nos
itens         abaixo:

(__)É         uma         doença         causada         pelo         vírus         do         HIV.

(__)Causada         por         um         retrovírus         adquirido         principalmente
por         via         sexual         (sexo         desprotegido)         e         sanguínea,         por
meio         de         objetos         perfurocortantes         contaminados.

(__)O         vírus         do         HIV         se         reproduz         no         corpo         humano         nos
linfócitos         TCD2+,         tornando         o         corpo         vulnerável         à         infecção
por         doenças         oportunistas.

Assinale         a         sequência         CORRETA         de         cima         para         baixo:

(A) V,         F,         V.

(B) F,         V,         F.

(C) F,         F,         V.

(D) V,         V,         F.

Questão 19
Ao         Sistema         Único         de         Saúde         compete,         EXCETO:

(A) Controlar         e         fiscalizar         procedimentos,         produtos         e
substâncias         de         interesse         para         a         saúde         e         participar         da
produção         de         medicamentos,         equipamentos,
imunobiológicos,         hemoderivados         e         outros         insumos.

(B) Executar         as         ações         de         vigilância         sanitária,
epidemiológica,         ambiental         e         social,         bem         como         as         de
saúde         do         trabalhador.

(C) Participar         da         formulação         da         política         e         da         execução
das         ações         de         saneamento         básico.

(D) Ordenar         a         formação         de         recursos         humanos         na         área
de         saúde.

Questão 20
Assinale         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         a
função         nervo         troclear.

(A) Contração         da         pupila,         elevação         da         pálpebra         superior         e
a         maioria         dos         movimentos         extraoculares.

(B) Movimentos         de         mastigação         e         percepção         sensorial         da
face,         seios         da         face         e         dentes.

(C) Desvio         lateral         dos         olhos.

(D) Movimentos         oculares         para         baixo         e         para         dentro.

Língua Portuguesa

O texto seguinte servirá de base para responder às
questões de 21 a 30.

Dragão         da         morte:         fósseis         foram         descobertos         durante
escavação         na         Argentina

Duas         ossadas         da         maior         espécie         de         pterossauro         já
encontrada         na         América         do         Sul,         intitulada
'Thanatosdrakon         amaru'         ou,         em         grego,         "dragão         da
morte",         foram         descobertas         na         província         de         Mendoza,         na
Argentina.         Os         fósseis         de         dois         pterossauros         da         família
'azhdarchids',         que         viveram         no         período         Cretáceo,         entre         46
milhões         e         66         milhões         de         anos         atrás,         foram         desenterrados
durante         as         obras         para         realização         de         um         projeto         de
construção         civil         na         região         da         formação         geológica         de
Plottier.

Os         pterossauros         eram         répteis         voadores         do         período
Mesozoico,         e         as         ossadas         encontradas         são         de         animais
que         mediam         cerca         de         7         e         9         metros         de         comprimento.         De
acordo         com         o         estudo         publicado         na         revista         Cretaceous
Research,         os         fósseis         estavam         em         estados         diferentes         de
conservação;         um         deles         completo         com         ossos         dos         braços,
pés         e         vértebras         dorsais,         e         outro         com         apenas         fragmentos
dos         dedos         do         pé,         pelve,         fêmur         e         antebraço.

"Os         azhdarchids         eram         conhecidos         por         seus         crânios
muito         grandes         -         às         vezes,         maiores         que         seus         corpos         -
bem         como         seus         pescoços         hiperalongados         e         corpos
curtos         e         robustos",         contou         Leonardo         D.         Ortiz         David,
principal         autor         do         estudo.         Os         paleontólogos         envolvidos
na         expedição         concluíram         que         os         dois         dragões         da         morte
morreram         juntos         há         cerca         de         86         milhões         de         anos,         e         um
deles         era         mais         jovem         que         o         outro,         mas         não         é         possível
concluir         se         pertenciam         à         mesma         família.

"Desde         o         início,         dois         fatos         nos         chamaram         a         atenção:         o
primeiro         foi         o         tamanho         dos         restos         mortais         e         sua
preservação         em         três         dimensões,         uma         condição         incomum
nesse         grupo         de         vertebrados;         o         segundo         foi         a         quantidade
de         ossos         encontrados         no         local,         já         que         pterossauros
gigantes         são         conhecidos         apenas         de         restos
fragmentários",         comentou         David.         As         ossadas         foram
enviadas         para         o         Laboratório         e         Museu         de         Dinossauros         da
Universidade         Nacional         de         Cuyo,         em         Mendoza,         onde
moldes         dos         ossos         foram         produzidos         para         serem
colocados         em         exposição,         preservando         os         fósseis
descobertos.

(Disponível         em:         Dragão         da         morte:         fósseis         foram         descobertos         durante

escavação         na         Argentina         (msn.com).         Adaptado.)

Questão 21
Os         azhdarchids         eram         conhecidos         por         seus         crânios         muito
grandes         -         às         vezes,         maiores         que         seus         corpos.

Explica-se         o         acento         indicativo         de         crase         na         expressão         'às
vezes'         por         ser         uma:

(A) Exceção         à         regra,         da         mesma         forma         como         o         acento         de
crase         na         expressão         'à         moda         de'.

(B) Expressão         substantiva         feminina         com         valor         de
locução         adverbial.
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(C) Oração         com         sentido         de         adjunto         adverbial         de         tempo,
indicando         momentos         ou         situações.

(D) Expressão         substantiva         feminina         sempre         craseada,         de
acordo         com         o         novo         acordo         ortográfico.

Questão 22
Já         os         fósseis         da         espécie         encontrada         na         América         do         Sul,
foram         descobertas         na         província         de         Mendoza.

Assinale         a         opção         CORRETA         (obs.:         atente-se         para         as
regras         vigentes         brasileiras,         e         não         portuguesas).

(A) 'Já'         é         acentuado         pela         regra         das         oxítonas         terminadas
em         'a',         seguidas         ou         não         de         's'.

(B) O         vocábulo         'fósseis'         é         acentuado         por         ser         uma
paroxítona         terminada         em         ditongo         decrescente.

(C) Em         'América',         temos         duas         regras         que         justificam         seu
acento,         sendo         que         uma         delas         é         a         das
proparoxítonas.

(D) O         vocábulo         'espécie'         é         uma         paroxítona         cuja         sílaba
átona         encontra-se         na         antepenúltima         sílaba.

Questão 23
Os         fósseis         de         dois         pterossauros         que         viveram         no         período
Cretáceo,         foram         desenterrados         durante         um         projeto         de
construção         civil.

Assinale         a         opção         que         contenha         um         artigo,         uma
preposição         e         um         pronome         respectivamente.

(A) os         -         durante         -         que.

(B) de         -         durante         -         que.

(C) um         -         que         -         durante.

(D) dois         -         de         -         os.

Questão 24
As         ossadas         foram         enviadas         para         o         Laboratório         e         Museu
de         Dinossauros         da         Universidade         Nacional         de         Cuyo.

Assinale         a         opção         CORRETA.

(A) O         predicado         é         verbal         e         seu         núcleo         não         pode         ser         o
vocábulo         'enviadas'.

(B) 'Laboratório         e         Museu         de         Dinossauros         da
Universidade         Nacional         de         Cuyo'         é         aposto.

(C) O         sujeito         é         simples,         expresso         pela         palavra         'ossadas'.

(D) O         predicado         é         nominal,         pois         tem-se         um         verbo         de
ligação         que         o         comprova.

Questão 25
De         acordo         com         o         estudo         publicado         na         revista         Cretaceous
Research,         os         fósseis         estavam         em         estados         diferentes         de
conservação.

Assinale         a         opção         CORRETA         quanto         à         nova         pontuação
sem         alteração         de         sentido.

(A) Os         fósseis,         de         acordo         com         o         estudo         publicado         na
revista         Cretaceous         Research         estavam         em         estados
diferentes         de         conservação.

(B) Os         fósseis,         de         acordo         com         o         estudo         publicado         na
revista         Cretaceous         Research,         estavam         em         estados
diferentes         de         conservação.

(C) Os         fósseis         de         acordo         com         o         estudo         publicado         na
revista         Cretaceous         Research,         estavam         em         estados
diferentes         de         conservação.

(D) Estavam,         os         fósseis         em         estados         diferentes         de
conservação,         de         acordo         com         o         estudo         publicado         na
revista         Cretaceous         Research.

Questão 26
Assinale         a         opção         CORRETA.

(A) Um         projeto         de         construção         civil         levou         à         descoberta         de
dois         fósseis         do         pterossauro         conhecido         como         dragão
da         morte,         segundo         a         tradução         grega;         pertencem         à
família         dos         azhdarchids.

(B) Tais         animais,         pelo         que         tudo         indica,         morreram         juntos
há         96         milhões         de         anos,         sendo         que         um         era         mais         velho
do         que         o         outro,         conta         Leonardo         Ortiz         ao         jornalista
David.

(C) Os         dragões         da         morte,         como         são         conhecidos,         viveram
entre         56         e         66         milhões         de         anos         no         passado,         na
Argentina,         e         foram         descobertos         em         uma         região
geológica         denominada         de         Plottier.

(D) De         acordo         com         a         Universidade         Nacional         de         Cuyo,         os
dragões         não         continham         o         mesmo         estado         de
conservação,         sendo         que         um         encontrava-se         mais
completo         do         que         o         outro.

Questão 27
Os         paleontólogos         envolvidos         concluíram         que         os         dragões
morreram         juntos.

Assinale         a         opção         cuja         frase         contenha,         pelo         menos,         uma
locução         verbal.

(A) É         possível         que         os         paleontólogos         envolvidos         tenham
concluído         que         os         dragões         teriam         morrido         juntos.

(B) Jamais         os         paleontólogos         envolvidos         concluirão         que
os         dragões         morreram         juntos.

(C) Não         foi         possível         os         paleontólogos         envolvidos
concluírem         que         os         dragões         morreram         juntos.

(D) Jamais         diria         que         os         paleontólogos         envolvidos
concluíssem         que         os         dragões         morressem         juntos.

Questão 28
Os         paleontólogos         envolvidos         na         expedição         concluíram
'que         os         dois         dragões         da         morte         morreram         juntos'.
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A         expressão         destacada         na         frase         é         uma         oração:

(A) Subordinada         substantiva         objetiva         direta.

(B) Coordenada         sindética         conclusiva.

(C) Coordenada         sindética         explicativa.

(D) Subordinada         substantiva         completiva         nominal.

Questão 29
Desde         o         início,         dois         fatos         nos         chamaram         a         atenção.

Assinale         a         opção         em         que         a         frase         encontra-se         no         pretérito
imperfeito         do         indicativo.

(A) Desde         o         início,         dois         fatos         nos         chamam         a         atenção.

(B) Desde         o         início,         dois         fatos         nos         chamavam         a         atenção.

(C) Desde         o         início,         dois         fatos         nos         chamariam         a         atenção.

(D) Desde         o         início,         dois         fatos         nos         chamarão         a         atenção.

Questão 30
Duas         ossadas         da         maior         espécie         intitulada,         em         grego,
dragão         da         morte,         foram         descobertas         na         Argentina.

Assinale         a         opção         que         contenha,         apenas,         substantivos         e
adjetivos         respectivamente.

(A) Dragão         da         morte.

(B) Maior         espécie.

(C) Descobertas         na         Argentina.

(D) Espécie         intitulada.

Conhecimentos Gerais

Questão 31
A         Volksverein,         entidade         responsável         pela         colonização         do
território         de         São         João         do         Oeste,         impunha         que         os
colonizadores         deveriam         ser:

(A) Protestantes         de         origem         alemã.

(B) Protestantes         de         origem         inglesa.

(C) Católicos         de         origem         inglesa.

(D) Católicos         e         de         origem         alemã.

Questão 32
Entre         as         maiores         riquezas         do         Brasil         está         a         natureza         que
se         espalha         por         seu         território         de         forma         ampla         e         diversa
em         seis         biomas,         citados         entre         os         itens         abaixo.

Analise-os:

I.Amazônia,         Mata         Atlântica         e         Cerrado.

II.Pantanal,         Caatinga         e         Pampa.

III.Mata         Atlântica,         Pampa         e         Tundra.

IV.Caatinga,         Cerrado         e         Savanas.

Após         análise,         indique         a         alternativa         CORRETA:

(A) Os         itens         II         e         III         citam         apenas         biomas         brasileiros.

(B) Os         itens         I         e         II         citam         apenas         biomas         brasileiros.

(C) Os         itens         I         e         IV         citam         apenas         biomas         brasileiros.

(D) Os         itens         III         e         IV         citam         apenas         biomas         brasileiros.

Questão 33
De         acordo         com         a         Lei         Orgânica         de         São         João         do
Oeste/SC,         é         condição         para         que         o         servidor         público
municipal         adquira         estabilidade:

(A) Uma         análise         comportamental         para         avaliar         as
posturas         adotadas         pelo         servidor         durante         o         seu
período         de         experiência.

(B) Uma         avaliação         especial         de         desempenho         por
comissão         instituída         para         esta         finalidade.

(C) A         passagem         por         perícia         realizada         por         uma         junta
médica,         a         fim         de         avaliar         as         condições         físicas         e
psicológicas         que         o         servidor         tem         de         dar
prosseguimento         a         seu         serviço,         após         o         período
probatório.

(D) Uma         avaliação         escrita         realizada         após         o         período
probatório,         a         fim         de         mensurar         o         grau         de
conhecimento         adquirido         pelo         profissional         durante         seu
período         de         experiência.

Questão 34
Segundo         a         Lei         Orgânica         de         São         João         do         Oeste/SC,
"pluralismo         de         ideias         e         de         concepção         pedagógica         e
coexistência         de         instituições         públicas         e         privadas         de
ensino"         é:

(A) Uma         proibição         imposta         pelo         poder         público.

(B) Um         dos         princípios         com         base         nos         quais         o         ensino         será
ministrado.

(C) Uma         liberdade         concedida         a         pessoas         físicas         e
jurídicas         do         município.

(D) Uma         infração         gravíssima,         por         configurar         ato         de
rebeldia.

Questão 35
Um         dos         recursos         utilizados         na         elaboração         de         leis         é         a
Proposta         de         Emenda         Constitucional         (PEC),         que         em         2021
ganhou         destaque         nacional         por         ocasião         da         tramitação         de
duas         bastante         polêmicas         no         Congresso         Nacional.         Quais
foram         elas?

(A) A         PEC         do         orçamento         secreto         e         a         PEC         dos
precatórios.

(B) A         PEC         do         STF         e         a         PEC         do         Palácio         do         Planalto.

(C) A         PEC         previdenciária         e         a         PEC         trabalhista.

(D) A         PEC         da         urna         eletrônica         e         a         PEC         das         fake         news.
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